



Q

曼联又输了! 昨晨,他们在主场1:2输给斯旺西,止步足总杯第3轮。

赛前,没有人想到斯旺西会晋级,毕竟34年来,他们从未在老特拉福德取得过一场比赛的胜利。可本场比赛进行到第90分钟,斯旺西前锋伯尼头球破门,终于改写了历史。

莫耶斯执教的曼联再次遭到重创,忍无可忍的曼联球迷打出了这样的标语,“莫耶斯,我们已经帮你买好了回家的火车票!”

现代快报记者 吕远 见习记者 程玲琳

曼联足总杯遭淘汰
屡战屡败让球迷和媒体忍无可忍

四面楚歌 莫耶斯月内走人?

莫耶斯的能力备受质疑



■ 酷评

拯救曼联 唯有弗格森

当红魔在自己的地盘老特拉福德总被人打得很狼狈时,就算不是曼联球迷,恐怕都很难理解。我在想,曼联的粉丝已经够隐忍了,若在其他强队,凭莫耶斯交出的这份寒碜的成绩单,恐怕早已被赶回家了。粉丝们的隐忍,多半是出于对弗格森的一份尊重,毕竟接班人是弗格森钦点的,炒掉莫耶斯无异于打弗格森的脸。可是这样的隐忍毕竟是有限度的,套用总说中国足球的一句话:留给莫耶斯的时间不多了。

现实是残酷的,豪门主帅的位置不好当,否则全世界不会有那么多人膜拜弗格森、膜拜穆里尼奥了。带惯了平民球队,让莫耶斯一下子入主豪门,浑身不自在,不适应是必然的,只不过莫耶斯的适应期实在太长了,到目前为止,还没有回过神来,还没有能真正驾驭这样的豪门,更何况,C罗几年前离队后,曼联的家底也远没有过去那么殷实了。

曼联遭遇如今的窘境,作为主帅,莫耶斯势必是需要承担主要责任的,除了自身特质距豪门主帅还有距离外,曼联早已非弗格森打上深深烙印,任何人想在这里贴上自己的标签,恐怕都会很难。谁来拯救曼联?唯有弗格森了。

1 曼联战绩有多差? 主场战斗力不及低级别球队,耻辱纪录已达13个

自弗格森光荣退役后,他钦定的接班人莫耶斯一直备受质疑。要让球迷和媒体信服,莫耶斯必须用成绩说话,可半年过去了,曼联一再突破“底线”,莫耶斯下课声此起彼伏。

本赛季至今,曾经被全英超视为“魔鬼主场”的老特拉福德,已经成为所有球队都想一雪前耻和拿分的福地。截止到昨晨对阵斯旺西前,曼联在英超联赛中的主

场战绩仅为4胜2平2负,主场积分排名第11位。比主场战绩最好的同城死敌曼城足足少了16分,而与切尔西、利物浦和阿森纳这三支传统强队对比,曼联也分别少拿了14分、13分和9分。据《每日邮报》最新的统计数据显示,曼联在主场的进球数和得到的分数在英足总下属的各级别联赛中,仅仅排名第81位,也就是说很多低级别球队的主场战斗力也远强于曼联。

事实上,从接连被西布朗、埃弗顿、纽卡斯尔击败,到创造1976-1977赛季以来近37年最差主场纪录,再到曼联近11年来首次遭遇主场连败,直至昨晨34年来首次主场不敌斯旺西,29年来第二次足总杯第三轮出局等,莫耶斯执教曼联半个多赛季,累计创造的耻辱纪录已经达到了13个。前曼联“国王”坎通纳表示,“如此糟糕的战绩简直令人发指!”

2 影响到有多大? 香港歌手微博炮轰,曼联市值蒸发两个“C罗”

一张来自于《法新社》图片显示,当曼联与斯旺西的比赛后,球迷都离开了球场,硕大的老特拉福德只剩下那些红色的座椅。但是有两个球迷却始终没有离开,其中一位坐在椅子上,痴痴地低头看着脚下……而身边一位友人模样的人,站在他的身边,呆呆地望着坐着的人……

事实上,曼联一败再败,不但让英国本土球迷伤心,也让全世界红魔球迷口诛笔伐,对象都是曼联主帅莫耶斯。作为曼联死忠,香港知名流行歌手李克勤更是在曼联足总杯出局后连发两条微博泄愤,“同样的球队,同样的球员,他交给你时是排名第一的,你对得起他吗?你对得起买季票的球迷吗?”

曼联成绩如此糟糕,从表面上看仅仅是积分榜落后,丢掉了足总杯冠军的争夺,但在近一个月内的时间里,曼联股票市值足足蒸发了

2.2亿英镑。C罗如今的身价约为1.24亿英镑,也就是说曼联在近一个月内的市值损失几乎等于“输”掉了两个C罗……



曼联球迷久久不愿离开球场

3 主帅会不会下课? 媒体预测:曼联再无起色,莫耶斯撑不到下个月

面对一系列的糟糕战绩,曼联主帅莫耶斯如坐针毡。昨晨输掉比赛后,莫耶斯表示:“球队在圣诞节后遭遇两连败,确实令所有人痛苦。但我们不会倒下去,争取赢下几场漂亮比赛。”不过,《天空体育》已经给出了莫耶斯下课的计划表,如果在接下来几场联赛中曼联还没有起色的话,或许莫耶斯撑不到下个月的欧冠淘汰赛。

实际上,自莫耶斯上任以来,他的执教思路以及和球员关系一直饱受诟病。在弗格森手下深受重用的香川真司,因为在对阵纽卡斯尔的比赛前“吃多了”,而被莫耶斯打入冷宫。之后的几场比赛,香川真司无论是替补还是先发,都没太好的表现,输给斯旺西,香川更是零射门。

不仅如此,莫耶斯与范佩西的

关系也非常微妙。范佩西曾向媒体抱怨莫耶斯训练量过大,比赛中要求其更多地参与到防守中来,这也增加了范佩西无球跑动的距离,或许正是因为这些要求的出现,使原本健康的范佩西在半个赛季未踢完的情况下就受伤。

莫耶斯对于更衣室已失去完全的掌控权,不能让球员信服,莫耶斯的日子怎么也不会好过。

香港足坛假球疑云 愉园队多名球员 被廉政公署带走

昨天,香港各大媒体的体育版块都被港甲假球事件的报道所占据。继去年12月屯门俱乐部内地球员李明被怀疑打假球后,1月5日香港廉政公署再次出击,在愉园队0:5输给晨曦队的比赛结束后,带走愉园至少15名球员和两名职员,俱乐部主席兼香港足协副主席贝钧奇当晚表示:“事件与假球有关,希望执法部门消灭足坛坏分子。”

六名球员受重点“照顾”

1月5日傍晚,香港青衣体育场愉园队同晨曦队的比赛看台上多了一大批陌生的观众,他们每人手里都拿着一份名单,并不时互相交流,他们是来自香港廉政公署执行处D组的成员。在7点半左右,比赛吹响终场哨声,球员进入更衣室,D组成员立即高调步入场内,目标明确地找到各自的对象。来自内地的愉园球员巢鹏飞(前国青球员)、樊伟军以及一名外援球员和三名俱乐部职员成为重点目标,这六人在多人重重的包围下被带走,其中樊伟军甚至还来不及换上便服。之后,十多名愉园球员分乘两部车离开现场,而俱乐部阿根廷籍技术总监和助理教练在一个小时后抵达廉署总部,并在相关人员的陪同下进入大楼协助调查。直到午夜时分,被问话的球员才陆续离开廉署总部,他们并没有回答媒体的提问。

或与诡异乌龙事件有关

对于此次调查,廉署发言人当晚表示并不会评论个别案件,但不少香港媒体称这与上个月港甲发生的屯门后卫李明的诡异乌龙事件相关。去年12月22日屯门对横滨FC的比赛中,替补出战的屯门后卫李明补时第3分钟用一记诡异的头球自摆乌龙绝杀己队,屯门1:2不敌对手。赛后香港足总发表声明,已经掌握足够证据,将对这一乌龙事件进行调查,而屯门也在12月25日宣布与李明终止合同。就在同一轮比赛,愉园1:5惨败给杰志,门将梁文礼成为比赛焦点,球队丢掉一个球后,他瘫坐草坪埋怨队友:“现在你们是不是不想踢,对不对?如果你们不踢,那我也不踢了。”肖忻

■ 链接

2010年,廉政公署展开行动,逮捕了包括3名内地球员在内的5名嫌疑人。前愉园队的于洋试图贿赂对手外援未果,最终被判入狱十个月,他在法庭上表示,他这么做是因为受到内地赞助商指使。

■ 国际足坛

●昨晨的意甲联赛,罗马队长托蒂赛前声称他们要在尤文图斯主场收获一场胜利,最后却得到一场惨败。罗马在比赛中先后两人被罚下场,以0:3不敌卫冕冠军,本赛季不败之身告破。

●昨晨的西甲联赛,巴萨在主场以4:0大胜埃瓦尔,智利人桑切斯上演加盟巴萨以来的首个帽子戏法。18轮过后,巴萨与马竞同积49分,但巴萨以净胜球的优势领跑西甲积分榜。

●据英国媒体昨天报道,一名前往利物浦观看足总杯比赛的奥多姆球迷在比赛结束后被刺。当地警方一位发言人说,这名35岁的球迷多处受伤但并不致命,但他拒绝配合调查。